

INFORME DEL GERENTE DEL AÑO 2016
A LOS ACCIONISTAS DE LA
COMPAÑÍA AGROPECUARIA BRILOR S.A.

Portoviejo, 03 de Abril del 2017

Señores accionistas

Me es grato dirigirme a ustedes para presentar mi informe de periodo 2016 de mis actividades y resultados en la empresa que dirijo.

Empiezo haciendo una breve reseña de lo acontecido en nuestra actividad.

Para el primer trimestre de año 2016 en comparación al año 2015 las ventas mejoraron así como el precio, para el segundo trimestre tuvimos una pequeña disminución en comparación a este periodo del año anterior, esto se debió a una sobre oferta de pollos que saturó el mercado y se hizo difícil la calidad del mismo; en el tercer trimestre los resultados comparativos de los dos años arroja una venta igual. Para el último trimestre del año, si tuvimos un repunte en ventas en comparación al año 2016, que fue lo que nos permitió alcanzar la utilidad que tuvimos.

También debo recalcar que debido al inventario que arrastramos del año 2015, el monto de compra fue menor pues vemos que mientras en el año 2015 compramos \$.766.416.59; el año 2016 compramos \$ 631.998.89, esto a pesar que tuvimos un maíz (nuestra materia prima principal) de mayor precio pues se mantuvo entre \$ 14.5 y \$ 20.00 el quintal a lo largo del 2016.

Una buena decisión fue asociarnos con un grupo de personas dedicadas a la cría de aves y afines a una organización llamada **ASOPROPEMAN (ASOCIACION DE PRODUCTORES PECUARIOS DE MANABI)**, a través de la cual nos permitió conseguir durante todo el año y a buen precio y disponibilidad la soya nuestra segunda materia prima más importante en la producción del alimento de pollos y también maíz en los canales de distribución del gobierno U.N.A., lo que nos ayudó a que los costos de producción no se elevaran demasiado nos permitieran una pequeña rentabilidad.

Otro motivo de satisfacción es que mantenemos nuestra plantilla de personal, y el total de costo y gastos a pesar de que hubo una elevación respecto al año anterior, esta se debe por el reajuste en el cálculo de las depreciaciones, en la que se estaban tomando parámetros errados y que la revisión de auditoría los detectó.

Analizando el valor del activo corriente tenemos que el mismo es menor al año anterior, y se debe a que tuvimos una cartera por cobrar menor, así como el inventario que dejamos para el año 2017 es menor. Nuestro activo se ha mantenido pues no se han hecho nuevas adquisiciones, pues como ustedes comprenderán el terremoto que pasamos no lo permitió.

Nuestro pasivo cuyo rubro más alto es con nuestros socios está cubierto y para el próximo año tenemos planificado bajar ese monto con la venta de alimentos balanceado a nuestro mayor acreedor. En el caso de proveedores la deuda reflejada son facturas del último trimestre y cuyo pago está previsto para el primer trimestre del año 2017 según lo acordado.

En resumen el año 2016 fue un año duro pues tuvimos el sufrimiento del terrible terremoto, pero pese a las adversidades seguimos firmes en nuestro empeño de seguir adelante.

A continuación les entrego los balances para su información y análisis.

Atentamente,


Dr. Luis Briones Macías
GERENTE